
Ερωτήσεις αντιστοίχισης 
 
1.  * Να αντιστοιχίσετε κάθε ολοκλήρωµα της στήλης Α του πίνακα Ι µε το 

αποτέλεσµα που υπάρχει στη στήλη Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  
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2.  * Να αντιστοιχίσετε κάθε στοιχείο της στήλης Α του πίνακα Ι στο ίσο του 
που υπάρχει στη στήλη Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  
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3.  * Να αντιστοιχίσετε το εµβαδόν κάθε χωρίου που φαίνεται στη στήλη Α του 
πίνακα Ι µε τον τύπο που το υπολογίζει στη στήλη Β, συµπληρώνοντας τον 
πίνακα ΙΙ.   
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4.  * Αν = κ, τότε σε κάθε ολοκλήρωµα της στήλης Α, να 

αντιστοιχίσετε τον αριθµό µε τον οποίο είναι ίσο από τη στήλη Β, συµπλη-
ρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  
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5.  * Σε κάθε ολοκλήρωµα της στήλης Α του πίνακα Ι να αντιστοιχίσετε τιµή 
του στη στήλη Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  

 
Πίνακας Ι 

Στήλη Α Στήλη Β 
 
 
 

1.   ∫
1 

0 

x dx e2x  
2

 
 
 

2.  ∫
1 

0 x dx 
e
1  

 
 
 

3.   ∫
1 

1 - 

x dx  xe

 
 
 

 
 

α. 0 
 
 

β. 
e
2  

 
 
γ. e - 1 
 
 

δ. - 1 - 
e
1  

 

ε. 1 - 
e
1  

 
 

 
Πίνακας ΙΙ 

1 2 3 
   

 304



6.  * Να αντιστοιχίσετε τα εµβαδά της στήλης Α του πίνακα Ι µε τα 
ολοκληρώµατα της στήλης Β, συµπληρώνοντας τον πίνακα ΙΙ.  
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Ερωτήσεις συµπλήρωσης 
 
1. * Να εκφράσετε µε τη βοήθεια ολοκληρωµάτων καθένα από τα σκιασµένα 

χωρία της στήλης Α, συµπληρώνοντας τη στήλη Β: 
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2. * Να συµπληρώσετε τον παρακάτω πίνακα:  
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3. * Να συµπληρώσετε στη στήλη Β τα ολοκληρώµατα που δίνουν τον όγκο του 
στερεού που προκύπτει κατά την περιστροφή των γραµµικών σχηµάτων 
γύρω από τον άξονα x΄x.  
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Ερωτήσεις διάταξης 
 
1. * Τα παρακάτω ολοκληρώµατα αναφέρονται 

στις συναρτήσεις του διπλανού σχήµατος. Να 
τα γράψετε σε µια σειρά από το µικρότερο 
προς το µεγαλύτερο.  
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